2. hazi feladat
beadasi hataridd: febr. 28. ill. marc. 1.

Breki Berci életében el6szor ugrik a vizbe a 9,45 m magas nagy ugrétoronybdl.
1,5 s alatt, a torony el6tt 2,4 m-re érkezik a vizbe.

a. Mekkora, milyen iranyu kezd6sebességgel ugrott el?

b. Anyukaja, Breki mama izgul, hogy a fia meg ne fulladjon a vizbeérkezéskor, ezért a
torony tévében varakozik egy ment6ovvel, amit ugy akar Bercinek odadobni, hogy az pont
Berci vizbeérkezésekor essen Berci koré.

Mekkora, milyen iranyud kezdésebességgel kell eldobnia, ha 0,3 s-mal Berci elugrasa utan
dobja el a mentéovet?



